

Great National Achievement

Date: 14.08.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस इंटर्न्स के लिए क्लिनिकल एसेडेंसी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन

Ghaziabad : आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ऑर्थोडोन्टिक्स, कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स, एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लिनिकल एसेडेंसी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया।



इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान ऑर्थोडोन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये गये जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफलोमेट्री सहित ऑर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इन लेक्चर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में ऑर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में सहायता मिलेगी।



Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को “प्रेडिक्टेबल क्लास 2 कम्पोजिट रेस्टोरेशन” विषय पर नीवनतम जानकारी दी तथा छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कैरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुरुआत में ऑपरेटिव डेन्टिस्ट्री में आइसोलेषन विषय पर एक व्याख्यान के साथ हुई इसके बाद सभी छात्रों से डेन्टल आइसोलेषन के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गयी। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स_ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को मॉडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे हटाया जाये के बारे में बताया गया। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास 2 की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिये सभी छात्रों की क्लीनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना था।

प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लीनिकल विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने कार्यक्रम के दौरान छात्रों को ऑल_सेरेमिक क्राउन और इंट्रा_ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा_ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लान्ट इंप्रेशन तकनीक पर चर्चा की गयी तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लान्ट स्कैन बाँडी और इंट्रा_ओरल स्कैनर का प्रदर्शन भी दिया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी छात्रों को क्लीनिक एवं एकेडमिक के क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Athah Samvaddata

Date: 15.08.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस इंटर्न्स के लिए क्लीनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ऑर्थोडॉन्टिक्स, कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लीनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये गये जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफलोमेट्री सहित ऑर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनतम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इन लेकर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में ऑर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में सहायता मिलेगी। कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेकर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को प्रेडिक्टेबल क्लास 2 कम्पोजिट रेस्टोरेशन विषय पर नवीनतम जानकारी दी तथा छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कैरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुरुआत में ऑपरेटिव डेंटिस्ट्री में आइसोलेशन विषय पर एक व्याख्यान के साथ हुई इसके बाद सभी छात्रों से डेंटल आइसोलेशन

के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गयी। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स-ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को मॉडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे हटाया जाये के बारे में बताया गया। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास 2 की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिये सभी छात्रों की क्लीनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना था।

प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लीनिकल विषयों पर लेकर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने कार्यक्रम के दौरान छात्रों को ऑल-सेरेमिक क्राउन और इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लांट इंप्रेशन तकनीक पर चर्चा की गयी तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लांट स्कैन बॉडी और इंट्रा-ओरल स्कैनर का प्रदर्शन भी दिया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी छात्रों को क्लीनिक एवं एकेडमिक के क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 15.08.2024

आईटीएस डेंटल में बीडीएस इंटर्न्स के लिए क्लीनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के ऑर्थोडॉन्टिक्स, कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स, एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लीनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये गये जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफलोमेट्री सहित ऑर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनतम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इन लेकर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में ऑर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में



सहायता मिलेगी। कंजरवेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेकर प्रस्तुत किए गए। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को "प्रेडिक्टेबल क्लास 2 कम्पोजिट रजिस्ट्रेशन" विषय पर नवीनतम जानकारी दी और छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कैरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गई। कार्यक्रम की शुरुआत में ऑपरेटिव डेंटिस्ट्री में आइसोलेशन विषय पर एक व्याख्यान

के साथ हुई इसके बाद सभी छात्रों से डेन्टल आइसोलेशन के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गई। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास 2 की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिए सभी छात्रों की क्लीनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना था। प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लीनिकल विषयों पर लेकर प्रस्तुत किए गए। जिसमें उन्होंने कार्यक्रम

के दौरान छात्रों को ऑल-सेरेमिक क्राउन और इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लान्ट इंप्रेशन तकनीक पर चर्चा की गयी तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लान्ट स्कैन बॉडी और इंट्रा-ओरल स्कैनर का प्रदर्शन भी दिया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma Samvaddata

Date: 15.08.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस इंटर्न्स के लिए क्लिनिकल एसेडेंसी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



गाजियाबाद (हिन्द आत्मा)। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ऑर्थोडॉन्टिक्स, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स, एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लिनिकल एसेडेंसी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये गये, जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफलोमेट्री सहित ऑर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनतम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। लेक्चर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में ऑर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में सहायता मिलेगी। कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा

भी विभिन्न विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को प्रेडिक्टेबल क्लास 2 कम्पोजिट रेस्टोरेशन विषय पर नवीनतम जानकारी दी तथा छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कैरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुरुआत में ऑपरेटिव डेन्टिस्ट्री में आइसोलेशन विषय पर एक व्याख्यान के साथ हुई। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स-ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को मॉडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे हटाया जाये के बारे में बताया गया। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास दो की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिये सभी छात्रों की क्लिनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना रहा। प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की

फैकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लिनिकल विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने कार्यक्रम के दौरान छात्रों को ऑल-सेरेमिक क्राउन और इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लांट इंप्रेशन तकनीक तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लांट स्कैन बॉडी और इंट्रा-ओरल स्कैनर का प्रदर्शन दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी छात्रों को क्लिनिक एवं एकेडमिक के क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अप्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 15.08.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में क्लिनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के ऑर्थोडॉन्टिक्स कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स

विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लिनिकल एसेन्डेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया। कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। छात्रों से डेंटल आइसोलेशन के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गयी। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स-ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को मॉडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे हटाया जाये के बारे में बताया गया। सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेररमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेररमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 15.08.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस इंटर्न्स के लिए क्लिनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



कृष्ण उजाला संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ऑर्थोडॉन्टिक्स, कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स, एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लिनिकल एसेडेन्सी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये गये जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफ्लोमेट्री सहित ऑर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनतम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इन लेकर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में ऑर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में सहायता मिलेगी। कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेकर प्रस्तुत

किये गये। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को ह्यह्यप्रेडिक्टेबल क्लास 2 कम्पोजिट रेस्टोरेशनह्यह्य विषय पर नवीनतम जानकारी दी तथा छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कैरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुरुआत में ऑपरेटिव डेन्टिस्ट्री में आइसोलेषन विषय पर एक व्याख्यान के साथ हुई इसके बाद सभी छात्रों से डेन्टल आइसोलेषन के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गयी। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स-ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को मॉडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे हटाया जाये के बारे में बताया गया। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास 2 की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिये सभी छात्रों की क्लिनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना था।

प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लिनिकल विषयों पर लेकर प्रस्तुत किये गये। जिसमें में उन्होंने कार्यक्रम के दौरान छात्रों को ऑल-सेरेमिक क्रौउन और इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लांट इंप्रेशन तकनीक पर चर्चा की गयी तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लांट स्कैन बाँडी और इंट्रा-ओरल स्कैनर का प्रदर्शन भी दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी छात्रों को क्लिनिक एवं एकेडमिक के क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 15.08.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मॉड्यूल का आयोजन



वर्तमान सत्ता मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ऑर्थोडॉन्टिक्स, कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स, एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्नस के लिये क्लीनिकल एसेन्डेंसी एंड एनहेंसमेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्नस ने भाग लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैंकल्टी द्वारा विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये गये जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफलोमेट्री



सहित ऑर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनतम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इन लेक्चर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में ऑर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में सहायता मिलेगी। कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैंकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को 'प्रेडिक्टिव क्लास 2 कम्पोजिट रेस्टोरेशन' विषय पर नवीनतम जानकारी दी तथा छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कॅरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुरुआत में ऑपरेटिव डेन्टिस्ट्री में आइसोलेषन विषय पर एक व्याख्यान के साथ हुई इसके बाद सभी छात्रों से डेन्टल आइसोलेषन के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गयी। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स-ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को मॉडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे

हटाया जाये के बारे में बताया गया। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास 2 की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिये सभी छात्रों की क्लीनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना था। प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैंकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लीनिकल विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने कार्यक्रम के

दौरान छात्रों को ऑल-सेरेमिक क्राउन और इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा-ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लांट इंप्रेशन तकनीक पर चर्चा की गयी तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लांट स्कैन बॉडी और इंट्रा-ओरल स्कैनर का प्रदर्शन भी दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी छात्रों को क्लीनिक एवं एकेडमिक के क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चैयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चैयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Hint Media

Date: 15.08.2024



आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस इंटर्न्स के लिए क्लीनिकल एसेंसेंसी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



Sign: _____

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के आर्थोडॉन्टिक्स, कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स, एवं प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बीडीएस इंटर्न्स के लिये क्लीनिकल एसेन्डेंसी एंड एनहेन्समेंट कोर्स के पहले माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 85 इंटर्न्स ने भाग लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान आर्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये गये जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को इंट्राओरल स्कैनिंग, डिजिटल सेफलोमेट्री सहित आर्थोडॉन्टिक निदान में नवीनम तकनीक से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इन लेक्चर के माध्यम से सभी छात्रों को भविष्य में आर्थोडॉन्टिक रोगियों का सही उपचार करने और उत्तम उपचार योजना बनाने में सहायता मिलेगी।

कंजरवेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी द्वारा भी विभिन्न विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने सभी छात्रों को प्रेडिक्टेबल क्लास 2 कम्पोजिट रेस्टोरेशन विषय पर नीवनतम जानकारी दी तथा छात्रों को कैविटी रिमूवल और क्लास 2 कैविटी हटाना, कैरीज रिमूवल और कैविटी से जुड़ी समस्याओं के बारे में भी जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुरुआत में आर्परेटिव डेन्टिस्ट्री में आइसोलेषन विषय पर एक व्याख्यान के साथ हुई इसके बाद सभी छात्रों से डेन्टल आइसोलेषन के दौरान होने वाली समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गयी। इसके बाद विभाग द्वारा एक हैंड्स_ऑन का आयोजन किया गया जिसमें सभी छात्रों को माँडल के माध्यम से दांत की कैविटी को कैसे हटाया जाये के बारे में बताया गया। इन व्याख्यानों का उद्देश्य क्लास 2 की कैविटी की रेस्टोरेशन के दौरान होने वाली इन सभी परेशानियों को दूर करने के लिये सभी छात्रों की क्लीनिकल स्किल्स और क्षमताओं को बढ़ाना था। प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की फैकल्टी ने भी सभी छात्रों के लिये विभिन्न क्लीनिकल विषयों पर लेक्चर प्रस्तुत किये गये। जिसमें उन्होंने कार्यक्रम के दौरान छात्रों को आर्ल_सेरेमिक क्राउन और इंट्रा_ओरल स्कैनर का उपयोग करते हुये एफ.पी.डी. का डिजिटल इंप्रेशन का अभ्यास एवं डिजिटल इंप्रेशन का प्रदर्शन कर इंट्रा_ओरल स्कैनर का उपयोग करके एफ.पी.डी. की तकनीक के बारे में बताया। इसके बाद सभी छात्रों से इम्प्लांट इंप्रेशन तकनीक पर चर्चा की गयी तथा डिजिटल इंप्रेशन तकनीक का प्रदर्शन कर इम्प्लांट स्कैन बॉडी और इंट्रा_ओरल स्कैनर का प्रदर्शन भी दिया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी छात्रों को क्लीनिक एवं एकेडमिक के क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

